
 

 

ÇARPMA İŞLEMİ 4. SINIF MATEMATİK 
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50 İLE KISA YOLDAN ÇARPMA İŞLEMİ 
 

1. YOL : Çarpanı 2’ye bölüyoruz, çıkan sonucu 100 ile çarpıyoruz. ( Çift sayılarda geçerlidir.) 

 

Örnek :      

 

 

 

 

 

 

 

 Aşağıdaki 50 ile çarpma işlemlerini 1. kısa yoldan çözünüz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 x 50 = ? 

40 : 2 = 20 

20 x 100 = 2000 

56 x 50 = ?      56   2 
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66 x 50 = ?     

 

84 x 50 = ?     

 

210 x 50 = ?     

 

150 x 50 = ?     

 

72 x 50 = ?     

 

96 x 50 = ?     

 

100 x 50 = ?     

 

82 x 50 = ?     
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2. YOL: Çarpanı 100 ile çarpıyoruz çıkan sonucu 2’ye bölüyoruz.(Tek ve çift sayılarda geçerlidir.) 

 

Örnek :      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Aşağıdaki 50 ile çarpma işlemlerini 2. kısa yoldan çözünüz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 x 50 = ?     

 

15 x 50 = ?     

 

42 x 50 = ?     

 

56 x 50 = ?     

 

48 x 50 = ?     

 

84 x 50 = ?     

 

61 x 50 = ?    100 
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89 x 50 = ?    100 
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